



Uradžbeni broj: SKP-I-02-7/2016-04.	Način slanja: teklićem/poštom	Datum: 18.05.2016.	Broj tiskanih primjeraka: 5
Naslovljeno : MUP REPUBLIKE HRVATSKE (SVIM UJ kriminalističke policije) <ul style="list-style-type: none">✓ Članstvu SKP-a✓ Kabinetu ministra✓ Uprava kriminalističke policije – SVIM UJ✓ PNUŠKOK – SVIM UJ✓ Policijskim upravama – Sektor /Služba kriminalističke policije - SVIMA✓ Policijskim postajama - SVIMA			
Poziv na broj: -SKP-I-02-13/2014. od 04.06.2014. god. -SKP-I-02-13/2014-2. od 10.10.2014. god. -SKP-I-02-7/2016. od 17.03.2016. god. -SKP-I-02-7/2016-02. od 07.04.2016. god. -SKP-I-02-7/2016-03. od 12.05.2016. god.	Broj stranica: 3	PRILOZI:	
PREDMET: Preustroj kriminalističke policije u PU (3), obavijest, dostavlja se.-			

Poštovani članovi SKP-a, kolege i kolege,

Sindikata kriminalističke policije dobio je uvid u radnu verziju prijedloga ustroja nove policijske uprave na području južne Hrvatske, a koju Vam predstavljamo u nastavku ovog dopisa.

Sukladno spomenutoj shemi, nova policijska uprava sastojala bi se od Sektora policije, Sektora kriminalističke policije, Sektora za granicu, Sektora pravnih, financijskih i tehničkih poslova i Sektora upravnih i inspeksijskih poslova, te tri samostalna odjela - Operativno komunikacijskog centra, Odjela za odnose s javnošću i izvještajnu analitiku i Odjela za zakonitost postupanja.

Sukladno predočenom prijedlogu, Sektor kriminalističke policije u novoj policijskoj upravi bi se trebao sastojati od 4 službe - Službe općeg kriminaliteta, Službe organiziranog i kriminaliteta droga, Službe gospodarskog kriminaliteta i Službe za kriminalističku tehniku, te samostalnog Odjela kriminalističke analitike.



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Nehajska 7, 10000 Zagreb
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



Služba općeg kriminaliteta sastojala bi se od 2 grupe i 2 odjela i to Grupe za krvne i seksualne delikte, Grupe za razbojništva i razbojničke krađe, te Odjela maloljetničke delikvencije i Odjela za potrage i kriminalističke evidencije.

Služba organiziranog kriminaliteta i droga trebala bi se sastojati od 2 odjela unutar kojih bi se nalazilo 5 grupa, tako bi se Odjel kriminaliteta droga sastojao od Grupe 1 i Grupe 2, a Odjel organiziranog kriminaliteta od Grupe za nadzor organiziranog kriminaliteta, Grupe za terorizam i Grupe za visokotehnološki kriminalitet.

Unutar Službe gospodarskog kriminaliteta nije predviđena podjela po manjim ustrojstvenim jedinicama.

Služba za kriminalističku tehniku bi u svom sastavu trebala imati Odjel za očevide.

Unutar Odjela kriminalističke analitike nije predviđena podjela po manjim ustrojstvenim jedinicama.

Predsjedništvo SKP-a razmatra predloženu shemu ustroja nove policijske uprave (regionalnog centra za južnu Hrvatsku) i priprema detaljan osvrt na istu s kojim ćemo čim bude završen upoznati cjelokupni sastav kriminalističke policije i drugih rodova policije. U međuvremenu, dostavljamo Vam na znanje opis plana ustroja nove policijske uprave na području južne Hrvatske, jer smo stava kako unutar našeg sustava ne smije biti privilegiranih po tom važnom pitanju.

Ovom prilikom od izuzetne je važnosti napomenuti te Vam ukazati na izuzetno bitnu činjenicu, koja bi trebala biti jedna od glavnih smjernica na kojoj kriminalistička policija treba inzistirati, a o čemu SKP već duže vrijeme jedini javno govori. Tako je iz prezentirane organizacijske sheme nove policijske uprave za južnu Hrvatsku razvidno kako je u Sektoru pravnih, financijskih i tehničkih poslova predviđeno postojanje **3 samostalna i teritorijalno dislocirana odjela – Odjel za potporu Dubrovnik, Odjel za potporu Zadar i Odjel za potporu Šibenik.** Nikako ne želimo ulaziti u postavljane pitanja opravdanosti postojanja takvih UJ unutar Sektora pravnih, financijskih i tehničkih poslova, već obzirom na očitu izvedivost želimo povući paralelu sa Sektorom kriminalističke policije u kojem držimo nužnim postojanje takvih teritorijalno dislociranih samostalnih Službi/Odjela kriminalističke policije u pojedinim, sadašnjim sjedištima postojećih policijskih uprava za koje je sukladno predočenoj shemi predviđeno ukidanje. Stoga nam primjer prijedloga preustroja Sektora pravnih, financijskih i tehničkih poslova u sklopu novih policijskih uprava samo potvrđuje da je moguće zadržati dislocirane UJ, za što po pitanju



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Nehajska 7, 10000 Zagreb
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



kriminalističke policije postoje brojni, više nego dovoljni profesionalni argumenti o kojima smo naširoko pisali.

Još jednom pozivamo sve članove SKP-a te druge kolegice i kolege da nam dostave svoja mišljenja i informacije glede predložene organizacijske sheme nove policijske uprave za područje južne Hrvatske, kao i za druge nove policijske uprave, kako bismo sastavili što kvalitetniji osvrt na planiranu reorganizaciju, te se što kvalitetnije pripremili za predstojeću javnu raspravu predviđenu za mjesec lipanj 2016. godine.

U Vašoj službi,

za Sindikat kriminalističke policije

Tomislav Štambuk

Predsjednik

O TOME OBAVIJEST:

- MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA , n/r ministra g. Vlahe Orepića
Zagreb, Savska cesta 39

-MUP, Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale (MUP RH), n/p pomoćnika
ministra, g. Stjepana Lončarice;

-MUP, Ravnateljstvo policije, n/p glavnog ravnatelja policije, g. Zvonimira Vnučeca;

-MUP, Uprava kriminalističke policije, n/p g. Marka Srdarevića, ovlaštenog za
obavljanje poslova načelnika uprave;